
ЗАТВЕРДЖЕНО 
Наказ УКРНОІВІ 
від 28 лютого 2024 № 32/2024 

 
Порядок надання довідки з реєстру сирітських творів та склад відомостей довідки з 

реєстру сирітських творів 
 

1. Довідка з реєстру сирітських творів надається Державною організацією 
«Український національний офіс інтелектуальної власності та інновацій» (далі – 
УКРНОІВІ) на підставі письмового клопотання про одержання довідки з Реєстру 
сирітських творів. 

 
2. Клопотання повинно стосуватися одного твору, фонограми, відеограми та 

зафіксованих у них виконань або кількох пов’язаних (використаних) об’єктів 
авторського права та/або об’єктів суміжних прав. 

 
Клопотання викладається українською мовою у довільній формі та повинно 

містити такі відомості: 
 
1) відомості про вид і назву об’єкта авторського права та/або об’єкти суміжних 

прав; 
 
2) відомості про суб’єктів авторського права та/або суб’єктів суміжних прав (за 

наявності); 
 
3) адреса електронної пошти або ідентифікатор інформаційно-комунікаційної 

системи УКРНОІВІ. 
 
3. Якщо клопотання подається представником, до клопотання додається 

документ, що підтверджує повноваження представника. 
 
4. Клопотання подається в паперовій або електронній формі. 
 
Клопотання підписується заявником або його представником із зазначенням дати 

підписання заяви. 
 
Підпис фізичної особи складається з особистого підпису, власного імені та 

прізвища цієї особи. 
 
Якщо клопотання подається від імені юридичної особи,  підпис повинен містити: 

повне найменування юридичної особи, посаду особи, уповноваженої діяти від імені 
юридичної особи, її особистий підпис, власне ім’я та прізвище і скріплюється печаткою 
(за наявності). 

 
У разі подання клопотання в електронній формі, воно має бути підписане з 

використанням електронного підпису, що базується на кваліфікованому сертифікаті 
відкритого ключа. 
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5. Довідка у формі електронного документа надається безкоштовно протягом 15 

робочих днів з дати отримання УКРНОІВІ клопотання з дотриманням вимог Закону 
України «Про захист персональних даних». 

 
6. Довідка з реєстру сирітських творів містить такі відомості: 
 
порядковий номер; 
 
дата внесення до реєстру відомостей про набуття твором (фонограмою, 

відеограмою та зафіксованими у них виконаннями) статусу сирітського;  
 
дата публікації на офіційному вебсайті Національного органу інтелектуальної 

власності відомостей про набуття твором (фонограмою, відеограмою та зафіксованими 
у них виконаннями) статусу сирітського; 

 
дата та номер бюлетеня, в якому опубліковано відомості про набуття твором 

(фонограмою, відеограмою та зафіксованими у них виконаннями) статусу сирітського; 
 
дата подання закладом до Національного органу інтелектуальної власності заяви 

про набуття статусу твором, фонограмою, відеограмою та зафіксованими у них 
виконаннями статусу сирітського; 

 
вид, повна або скорочена (за наявності) назва об’єкта; 
 
відомості про оприлюднення в Україні; 
 
відомості про заклад (повне найменування та місцезнаходження); 
 
дата та номер бюлетеня, в якому опубліковано оголошення про розшук; 
 
дата публікації на офіційному веб-сайті Національного органу інтелектуальної 

власності оголошення про розшук; 
 
дата подання суб’єктом авторського права та/або суб’єктом суміжних прав до 

Національного органу інтелектуальної власності заяви про втрату статусу; 
 
відомості про заявника (прізвище, ім’я, по батькові (за наявності) фізичної особи 

або повне найменування юридичної особи, якій належать майнові права на твір, 
адреса); 

 
дата внесення до реєстру відомостей про втрату твором, фонограмою, 

відеограмою та зафіксованими у них виконаннями статусу сирітських; 
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дата публікації на офіційному веб-сайті Національного органу інтелектуальної 
власності відомостей про втрату твором, фонограмою, відеограмою та зафіксованими 
у них виконаннями статусу сирітських; 

 
дата та номер бюлетеня, в якому опубліковано відомості про втрату твором, 

фонограмою, відеограмою та зафіксованими у них виконаннями статусу сирітських. 
_____________________ 


